

我县组织专项夜查燃气



为深刻汲取“6·21”宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故教训,深入贯彻落实国家、省、市安全生产会议精神,按照县委、县政府安排部署,6月22日晚,县安委会办公室组织县应急管理局、市场监管局、公安局、消防救援大队等部门,对城区重点餐饮经营商户开展燃气安全专项夜查行动。

检查中,执法人员重点对餐饮经营商户是否存在违规用气、燃气使用器材(钢瓶、炉具)是否合格、输气胶管是否老化腐蚀、是否配备相应的消防器材等隐患点位进行逐一排查。对检查发现的问题,检查组逐一进行登记,责令立即整改并对相关责任人进行现场训诫。同时,对燃气的正确使用方法和注意事项等知识进行现场普及,提高餐饮经营者的安全意识,指导其采取相关措施消除安全隐患。

“下一步,我们将持续对辖区重点场所开展燃气安全检查行动,狠抓隐患排查整治,切实从源头上消除燃气领域中的各类事故隐患,为人民群众营造一个安全和谐的生活环境。”该局负责人说。(徐耀旭 文/图)

为贯彻落实习近平总书记对宁夏燃气爆炸事故重要指示精神,6月22日下午,县市场监管局局长王晓丽带领特种设备股执法人员,对万象天街小吃街商户进行燃气安全隐患检查。

执法人员重点对小吃街商户燃气器具是否超期使用,气瓶、灶具、减压阀、胶管等附属设施是否私接“三通”,燃气使用是否操作规范等方面进行了检查,确保安全排查不漏死角。执法人员在开展检查工作的同时,还向商户详细讲解了如何正确使用燃气、怎么判断燃气是否泄漏以及发现燃气泄漏时应该如何处置等安全知识,提醒商户要做好消防安全工作,不能麻痹大意。

该局强调,要牢固树立安全生产底线意识。始终把人民群众的生命财产安全放在第一位,以“时时放心不下”的责任感,抓实抓细安全生产工作;要从严排查安全生产隐患。立足市场监管职能,依法依规做好安全生产隐患排查工作,对发现的违法违规问题,坚决严肃查处;要加大安全生产知识

宣传力度。借助公众号、电子显示屏等宣传媒介,线上线下相结合,充分利用“执法”+“宣传”,防患于未“燃”,多一份警惕,留一份心安,坚决保障广大人民群众的生命财产安全,防止特种设备安全事故发生。(徐晨松)



拧紧燃气「安全阀」 筑牢安全「防火墙」

市场监管局开展燃气安全专项监督检查

浓浓端午情 传承好家风

——红星幼儿园举办端午节主题活动

弘扬民族文化,根植爱国情怀。6月21日下午,由红星教育集团主办、红星幼儿园承办的“浓浓端午情 传承好家风”端午节主题活动在该校体育场举行。现场师幼、家长共3000余人齐聚一堂,通过民俗游戏活动体验,感受中华传统习俗文化。

县关工委执行主任娄文聚、副主任韩富安,县妇联负责同志参加活动,并向小朋友们致以端午节的祝愿和问候,向辛勤付出的老师们表达崇高的敬意。

活动在汉服表演中拉开帷幕。手舞舞《离骚》、击鼓祈福、墨宝颂歌、点朱砂、旱地龙舟赛、投五毒、田间寻艾、竹节舞等传统节日,让孩子和家长们一起走近端午,感知中华民族源远流长的民俗文化,品味中国传统节日的深厚历史内涵,体会中华民族传统节日的习俗。

红星教育集团副董事长、红星学校校长陶娜表示:“端午节是中华民族的传统节日,有着深厚的文化内涵,我们举办的龙舟赛,就是为了展示端午节的历史渊源和风俗习惯。通过龙舟大赛,使大家更加认识到团结协作、努力拼搏的重要性,引导广大师生和家长感受传统文化的魅力,增强爱国主义情感和文化自信,从而推动社会主义核心价值观在学校、家庭落地生根。”(李洪昌)

“明天就要中考了,考点周边瓜果摊点不允许用喇叭进行叫卖,为考生提供一个安静的考试环境,希望大家能够配合。”6月25日下午,在中招考试县二高考点,县城市管理执法人员正在对周边瓜果摊点进行降噪整治。

据城管局负责人余文锋介绍,2023年中招考试来临,为严格控制噪声污染,给广大考生营造一个安静和谐的生活、学习和考试环境,该局根据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》的相关规定,在全县实施中考考试禁噪。

该局发布通告,要求任何单位和个人必须严格控制各种噪声源,确保边界噪声达标排放,避免干扰学生学习、休息和考试;中考期间,各考点附近和考生集中住宿点的建筑工地必须停止施工;各营业性KTV、歌舞厅、慢摇吧、酒吧和茶室等文化娱乐场所必须控制音量,严禁排放社会生活噪声干扰考生;从事商业、生产、加工等经营活动的各企事业单位及个体工商户,严禁使用高音喇叭或其它高噪声设施设备,室内经营不得产生噪声污染等。

为营造降噪舆论氛围,我县加大宣传力度,城管执法人员以巡逻走访方式对考点周边进行全面彻底排查,对城区沿街门店、影院KTV等易产生噪音的场所逐一上门发放宣传资料和上门动员。

为确保市容秩序,该局加强巡查,增派联合执法力量,对学校周边市容秩序进行管控,确保秩序畅通。截至6月25日下午,我县已出动执法人员60余人次,规范占道经营40余次,整治乱停乱放车辆80余辆。同时,加强对夜间施工工地、渣土运输等问题的巡查监管,用“无声行动”为考生筑起严密“隔音墙”。以文明、有序、安静、舒适的城市环境,为莘莘学子金榜题名保驾护航。(王登辉)

我县为中考筑起「隔音墙」

你赴考 我护航

王书月救人之举被确认为“见义勇为”

为发扬中华民族传统美德,倡导见义勇为精神,在全社会营造见义勇为的浓厚氛围,6月21日下午,县见义勇为评定工作会议在县公安局召开。县见义勇为协会会长刘怀振,县公安局党委委员、政治处主任、县评定委员会副主任委员宋晓冬及各成员单位负责人参加会议。

与会人员学习了《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》,听取了《关于王书月见义勇为行为的调查报告》,审阅了王书月见义勇为行为事迹材料和证明材料。经讨论和举手表决,一致通过对王书月的事迹确认为见义勇为行为。

会议强调,各成员单位要充分发挥好评议事协调机制作用,按照职责分工,落实确定的工作任务和议定事项,及时做好见义勇为的受理、调查核实和评定工作,激励更多人加入见义勇为行列,在全县形成“奖励一批、带动一方、影响全县”的工作态势;县见义勇为协会要把服务好见义勇为人员作为见义勇为工作的落脚点,进一步健全见义勇为“三级”组织建设,做好见义勇为人员慰问工作,解决见义勇为人员实际困难,让见

勇为人员充分感受到政府和社会的关爱,全面推动见义勇为精神在我县发扬光大、蔚然成风,为促进“平安宝丰”建设作出新的更大的贡献。(宝丰发布)

新闻链接

2022年12月20日下午3时许,王书月在宝丰县中强御金湾小区自家院内喝茶时,听到对面净肠河南岸在喊“有人掉河里了”!王书月立即从自家院墙上翻过去,看到净肠河靠近北岸岸边十多米的水里有两个人头在水里一起一伏。王书月迅速脱掉外衣,穿着秋衣秋裤下水游到落水的两人身边。王书月拽着一妇女的衣服就往回游,这名妇女还拽着一男孩,两人穿着较厚,王书月使劲在水里不停的游才将两人拉到岸边。上岸后,得知落水的是一对母子,因当时天气寒冷,三人全身都湿透了,落水男孩呛水一直在咳嗽,王书月见母子俩都没有生命危险后,就默默离开了。